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CÂMARA DOS DEPUTADOS  

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 02/08/2011  

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Aplausos à Presidenta Dilma Rousseff pelo lançamento 

do Programa Brasil Maior, destinado a retomada da competitividade da indústria 

brasileira.  

 

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP) - Aplausos à Presidenta Dilma Rousseff pelo 

lançamento do Plano Brasil Maior. Realização da Festa de Nossa Senhora de Bom 

Sucesso, no Município de Guarulhos, Estado de São Paulo. 

 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Sucesso do Programa Bolsa-Família. 

 

MARÇAL FILHO (PMDB, MS) - Apresentação do Projeto de Lei nº 596, de 2011, 

acerca da criação do Programa Nacional de Atendimento Diferenciado aos Portadores 

de Esclerose Múltipla.  

 

GERALDO SIMÕES (PT, BA) - Apelo ao Governo Federal de prorrogação do prazo de 

renegociação de dívidas dos produtores de cacau.   

 

JONAS DONIZETTE (Bloco/PSB, SP) - Repúdio à punição imposta pelo Superior 

Tribunal de Justiça Desportiva à Associação Atlética Ponte Preta e ao Guarani Futebol 

Clube, sediados no Município de Campinas, Estado de São Paulo. 

 

FERNANDO MARRONI (PT, RS) - Repúdio à proposta da bancada ruralista de 

transferência para o Poder Legislativo da competência para a criação de unidades de 

preservação ambiental.  
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ARTUR BRUNO (PT, CE) - Falecimento de filho do Presidente da Câmara Municipal 

de Fortaleza, em decorrência de acidente com motocicleta, e do Sr. Júlio Trindade, 

dirigente da casa de espetáculos Pirata Bar, no Estado do Ceará. 

 

EMILIANO JOSÉ (PT, BA) - Apoio à proposta de realização da Conferência Nacional 

do Sistema Financeiro. Participação dos bancos públicos de desenvolvimento e de 

agências estaduais de fomento no processo de crescimento  econômico do Brasil. 

Artigo Conferência Nacional do Sistema Financeiro, de autoria do cientista político 

Marcus Lanoni, veiculado pelo site da Confederação Nacional dos Trabalhadores do 

Ramo Financeiro.  

 

MARCON (PT, RS) - Defesa de votação pela Casa da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso salarial nacional de policiais e 

bombeiros militares; do projeto referente à regulamentação da Emenda Constitucional 

nº 29, de 2000, acerca da garantia de recursos mínimos para o financiamento das 

ações e serviços públicos de saúde, e da proposta de emenda à Constituição sobre a 

redução da jornada de trabalho para 40 horas semanais.  

 

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP) - Defesa de votação pela Casa de 

proposições de interesse dos trabalhadores aposentados, bem como da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso salarial nacional de 

policiais e bombeiros militares. Empenho na alocação de recursos para a instalação 

de novas agências da Previdência Social. 

 

ARIOSTO HOLANDA (Bloco/PSB, CE) - Realização do Seminário Extensão 

Tecnológica no Brasil, pelo Conselho de Altos Estudos e Avaliação Tecnológica em 

conjunto com Comissões da Casa. 

 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Aposentadoria do Ministro do Tribunal de Contas 

da União, Ubiratan Diniz Aguiar. Trajetória exitosa do membro do TCU.   
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VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA) - Comercialização no Brasil de agrotóxicos proibidos 

na Europa e nos Estados Unidos da América. Malefícios gerados pelo uso de 

agrotóxicos na agricultura brasileira. Necessidade de ampliação do quadro técnico da 

Agência Nacional de Vigilância Sanitária — ANVISA. Apoio ao desenvolvimento do 

modelo de agricultura ecológica. Apresentação do Projeto de Lei nº 1.814, de 2011, 

sobre a garantia de estabilidade do vínculo acadêmico de dirigentes estudantis em 

suas respectivas instituições de ensino. 

 

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP) - Lançamento de calçado biodegradável pela empresa 

Sapatoterapia S/A, no Município de Franca, Estado de São Paulo.   

 

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Encaminhamento de ação ao Conselho Nacional de 

Autorregulamentação Publicitária — CONAR para suspensão da campanha Sou 

Agro, de exaltação ao novo Código Florestal brasileiro, veiculada nos meios de 

comunicação. 

 

NILDA GONDIM (PMDB, PB) - Apelo ao Governador do Estado da Paraíba de adoção 

das providências necessárias para a recuperação de ponte de acesso dos Municípios 

de Ingá e Itatuba à BR-230. Construção de elevado número de obras públicas no 

Município de Campina Grande, na gestão do Prefeito Veneziano Vital do Rêgo. 

 

LUIZ NOÉ (Bloco/PSB, RS) - Necrológio do ex-Prefeito José Westphalen Corrêa, do 

Município de Cruz Alta, Estado do Rio Grande do Sul.  

 

JOÃO ANANIAS (Bloco/PCdoB, CE) - Apelo ao Líderes do Governo na Câmara dos 

Deputados e no Congresso Nacional de agilidade na votação do Projeto de Lei nº 

7.749, de 2010, acerca da recomposição dos subsídios dos Ministros do Supremo 

Tribunal Federal, em tramitação na Comissão de Trabalho, de Administração e 

Serviço Público. 

 

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Sucesso do Programa Justiça e Cidadania, 

coordenado pela Vara Regional da Infância e Juventude da 18ª Circunscrição/Comar 
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de Petrolina, Estado de Pernambuco. Transcurso do 35º aniversário de criação da 

Faculdade de Ciências Aplicadas e Sociais de Petrolina — FACAPE. 

 

PAULO FOLETTO (Bloco/PSB, ES) - Luta inglória do Delegado Fabiano Contarato 

pela redução de mortes no trânsito no Estado do Espírito Santo. Celebração de missa 

no Convento da Penha em prol das vítimas de acidentes de trânsito. 

 

ARNALDO JARDIM (Bloco/PPS, SP) - Transcurso do 1º aniversário de instituição da 

Política Nacional de Resíduos Sólidos.   

 

ASSIS CARVALHO (PT, PI) - Aplausos à Presidenta Dilma Rousseff pelo lançamento 

do Programa Água para Todos. 

 

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Reconhecimento, pelo Instituto do Patrimônio Histórico 

e Artístico Nacional — IPHAN, da Festa de Nossa Senhora de Sant’Ana como 

Patrimônio Cultural Imaterial do Brasil, realizada no Município de Caicó, Estado do Rio 

Grande do Norte. Elogio à Presidenta Dilma Rousseff pelo lançamento do Plano Brasil 

Maior, destinado à recuperação da indústria nacional. 

 

JOSIAS GOMES (PT, BA) - Destaque do Estado da Bahia na produção de energia 

eólica. 

 

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG) - Anúncio de conclusão dos trabalhos da 

Comissão Especial destinada à elaboração de proposta de reforma política. 

Posicionamento do Partido da República com relação à matéria. 

 

JOSÉ ROCHA (Bloco/PR, BA) - Transcurso do 49º aniversário de emancipação 

político-administrativa do Município de Candiba, Estado da Bahia. Excelência da 

gestão do Prefeito Municipal Reginaldo Prado. 

MARLLOS SAMPAIO (PMDB, PI) - Encaminhamento de indicação ao Ministério dos 

Transportes para conclusão das obras da BR-222, no Estado do Piauí. 
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EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Defesa de realização das reformas política, eleitoral, 

tributária e judiciária. Visita de membros do Grupo Brasil-Espanha àquele país. 

 

JOÃO ANANIAS (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Crise econômica reinante nos 

Estados Unidos da América e em países europeus. Repúdio à proposta do Fundo 

Monetário Internacional — FMI de demissão de funcionários públicos para a reversão 

da crise econômica na Espanha. 

 

CELSO MALDANER (PMDB, SC) - Transcurso do 36º aniversário da Federação das 

Cooperativas Agropecuárias do Estado de Santa Catarina — FECOAGRO. 

 

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP) - Anúncio de lançamento pelo Governador do 

Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, de programa proibitivo da venda de bebidas 

alcoólicas a menores. 

  

DÉCIO LIMA (PT, SC) - Implementação do Programa Nacional de Reestruturação e 

Aparelhagem da Rede Escolar Pública de Educação Infantil — ProInfância e do 

Programa ProJovem Trabalhador, no Estado de Santa Catarina. 

 

CARLINHOS ALMEIDA (PT, SP) - Lançamento pela Presidenta Dilma Rousseff do 

Plano Brasil Maior, destinado ao fomento do setor industrial. Relato da visita do 

Ministro da Saúde, Alexandre Padilha, ao Município de Jacareí, Estado de São Paulo. 

 

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS) -  Falecimento do ex-Prefeito José Westphalen 

Corrêa, do Município de Cruz Alta, Estado do Rio Grande do Sul. 

 

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA) - Apelo à Presidenta Dilma Rousseff de manutenção 

de ajustes promovidos na Lei de Diretrizes Orçamentárias — LDO de 2011/2012. 

Transcurso do aniversário de emancipação político-administrativa do Município de 

Candiba, Estado da Bahia. Alocação de recursos orçamentários em prol da 

municipalidade. Anúncio da realização de obras públicas pela Prefeita Andréia Xavier, 

do Município de Dias D’Ávila. Expectativa de votação pela Casa Proposta de Emenda 
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à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso salarial nacional de policiais e 

bombeiros militares, e de regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, a 

respeito da destinação de recursos para a saúde pública. 

 

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Congratulação à Presidenta Dilma Rousseff pelo 

lançamento do Plano Brasil Maior, destinado ao fortalecimento da indústria nacional. 

 

EUDES XAVIER (PT, CE) - Lançamento da revista People Luxo, em Fortaleza, Estado 

do Ceará. Solidariedade às reivindicações dos funcionários de representações 

diplomáticas do Brasil em Bruxelas, Bélgica. 

 

LUCI CHOINACKI (PT, SC) - Implementação pela Prefeitura Municipal de  

Brusque, Estado de Santa Catarina, de política de isenção de impostos destinada a 

microempreendedores individuais. Congratulação à Presidenta Dilma Rousseff pela 

adoção de medidas em defesa da indústria brasileira.  

 

PAULO CESAR QUARTIERO (DEM, RR) - Reportagem Fronteira do Abandono, a 

respeito da demarcação da reserva indígena Raposa Serra do Sol, no Estado de 

Roraima, veiculada pela TV Bandeirantes. 

 

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Aplausos à Ministra Ellen Gracie, do Supremo 

Tribunal Federal, pelo voto favorável à dispensa do registro profissional de músico 

junto à Ordem dos Músicos do Brasil. 

 

OZIEL OLIVEIRA (PDT, BA) - Comemoração do Dia do Evangélico no Estado da 

Bahia. 

 

MÁRCIO MACÊDO (PT, SE) - Lançamento do Plano Brasil Maior pela Presidenta 

Dilma Rousseff. Realização, pela bancada do PT, de seminário sobre o planejamento 

de ações para o segundo semestre de 2011. 
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AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Realização, pela bancada do PT, de 

seminário sobre o planejamento de ações para o segundo semestre de 2011. 

Redução das desigualdades regionais brasileiras. Realização de investimentos no 

setor educacional. Criação de curso de Medicina no Município de Feira de Santana, 

Estado da Bahia. Apresentação de requerimento para implantação de cursos de 

Medicina nos Municípios de Barreiras, Santo Antônio de Jesus e Paulo Afonso. 

 

EDUARDO AZEREDO (PSDB, MG) - Descaso do Governo Federal com a área de 

infraestrutura de transportes, especialmente do Estado de Minas Gerais. 

 

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Apoio à greve de professores por reajuste 

salarial, no Estado do Ceará. Apelo ao Governador Cid Gomes de abertura de 

negociações com a categoria. 

 

FLÁVIA MORAIS (PDT, GO) - Lançamento do Plano Brasil Maior pela Presidenta 

Dilma Rousseff. Importância do aleitamento materno. Lançamento da Campanha 

Nacional de Amamentação 2011 pelo Ministro da Saúde, Alexandre Padilha. Ações de 

incentivo ao aleitamento materno no País.  

 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC) - Encaminhamento de indicação ao 

Ministério do Meio Ambiente para doação de muda de árvore nativa aos pais de 

recém-nascidos em hospitais e maternidades mantidos pelo Poder Público Federal. 

 

LELO COIMBRA (PMDB, ES) - Importância de discussão pela Casa das propostas 

sobre o estabelecimento do marco regulatório e a distribuição de royalties do setor de 

mineração. 

 

BOHN GASS (PT, RS) - Lançamento do Plano Brasil Maior pela Presidenta Dilma 

Rousseff. Relato da visita do orador à República Popular da China. Defesa de 

diversificação da pauta de exportações brasileiras ao país. Lançamento do Plano 

Safra pelo Governador do Estado do Rio Grande do Sul, Tarso Genro. 

 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  SEM SUPERVISÃO 
 Número Sessão: 189.1.54.O  Tipo: Ordinária - CD                 
 Data: 2/8/2011  Montagem: 
 

8 

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Apresentação do Projeto de Lei nº 1.881, de 2011, 

sobre a alteração da base de cálculo do adicional de insalubridade. 

 

MARINA SANTANNA (PT, GO) - Lançamento pela Presidenta Dilma Rousseff de 

programa de incentivo à indústria nacional. Transcurso do 104º aniversário de 

emancipação político-administrativa do Município de Anápolis, Estado de Goiás. 

Realizações da Prefeitura Municipal de Anápolis. 

 

WASHINGTON REIS (PMDB, RJ) - Eleição dos Srs. Nestor de Moraes Vidal Neto e 

Cláudio Ferreira Rodrigues, respectivamente, para os cargos de Prefeito e 

Vice-Prefeito Municipal de Magé, Estado do Rio de Janeiro. Apresentação de emenda 

orçamentária destinada à construção da Vila Olímpica Mané Garrincha. 

 

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Transcurso do 63º aniversário de emancipação 

político-administrativa do Município de Nerópolis, Estado de Goiás.  

 

JOÃO LYRA (Bloco/PTB, AL) - Crescimento sustentável da economia brasileira, 

segundo pesquisa da Confederação Nacional da Indústria — CNI. Necessidade de 

controle da inflação e da supervalorização do Real. Elevação do prestígio 

internacional do País com a realização de grandes eventos esportivos.  

 

TERESA SURITA (PMDB, RR) - Concessão do Prêmio Prefeito Empreendedor a 

gestores municipais no Estado de Roraima. Concessão de estímulo ao 

empreendedorismo. 

 

ELIANE ROLIM (PT, RJ) - Transcurso do Dia Mundial da Amamentação. Importância 

do aleitamento materno para a prevenção de doenças e o desenvolvimento saudável 

da criança. 

 

VALADARES FILHO (Bloco/PSB, SE) - Elenco de matérias prioritárias para votação 

no segundo semestre de 2011. Realização da reforma política. 
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PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM) - Excelência da nova feição gráfica do jornal 

Diário do Amazonas.  

 

CARMEN ZANOTTO (Bloco/PPS, SC) - Realização da última aula nas instalações do 

Grupo Escolar Vidal Ramos, o Colégio Rosa, no Município de Lages, Estado de Santa 

Catarina. Transformação das instalações do estabelecimento de ensino em centro 

cultural.   

 

PASTOR MARCO FELICIANO (PSC, SP) - Aplausos ao Governador do Estado de 

São Paulo, Geraldo Alckmin, pelo lançamento de programa de combate à bebida 

alcoólica na infância e adolescência. Protesto contra a inclusão do longa-metragem A 

Serbian Film, Terror sem Limites, no Festival de Cinema Fantástico do Rio de Janeiro 

— RioFan Festival de 2011. 

 

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP) - Apelo ao Senado Federal de imediata 

votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 33, de 2009, sobre o 

restabelecimento da exigência de diploma em jornalismo para o exercício da 

profissão. 

 

MÁRIO DE OLIVEIRA (PSC, MG) - Relevância dos trabalhos desenvolvidos pelos 

Corpos de Bombeiros Militar no País. Apoio às reivindicações e demandas da 

corporação. Transcurso do 155º aniversário de criação do Corpo de Bombeiros Militar 

do Distrito Federal. Defesa da concessão de anistia criminal a bombeiros militares do 

Estado do Rio de Janeiro. 

MANUELA D'ÁVILA (Bloco/PCdoB, RS) - Participação da oradora na Conferência 

sobre a Visão do Congresso Nacional acerca dos Direitos Humanos, realizada na 

Escola de Comando e Estado-Maior da Aeronáutica, no Rio de Janeiro, Estado do Rio 

de Janeiro. Tarefa da Casa de ampliação do debate sobre direitos humanos.  

 

ROGÉRIO CARVALHO (PT, SE) - Sanção pela Presidenta Dilma Rousseff da lei 

sobre a instituição do Sistema Único de Assistência Social — SUAS. Importância do 
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Sistema para o sucesso do Plano Brasil Sem Miséria. Comprometimento do Governo 

Federal com as populações menos favorecidas.  

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

 

MAURO LOPES (PMDB, MG) - Impacto socioeconômico da realização da Copa do 

Mundo de Futebol de 2014 no País. Premência na realização das obras de 

infraestrutura nas cidades-sede da Copa. Aplausos ao Governador do Estado de 

Minas Gerais, Antonio Augusto Junho Anastasia, e ao Prefeito Municipal de Belo 

Horizonte, Márcio Lacerda, pelo andamento das obras destinadas ao evento. 

Participação da Presidenta Dilma Rousseff na cerimônia de sorteio dos jogos da Copa 

do Mundo de Futebol de 2014. 

Aparteantes: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE), EDUARDO AZEREDO (PSDB, MG). 

 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) -  Transcurso do aniversário de 

emancipação político-administrativa do Município de Quixeramobim, Estado do 

Ceará. 

 

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC - Pela ordem) - Apresentação de 

requerimento de inclusão na pauta do Projeto de Lei nº 1.033, de 2003, sobre a 

instituição do salário adicional de periculosidade para vigilantes e empregados em 

transporte de valores. 

 

RONALDO BENEDET (PMDB, SC - Pela ordem) - Congratulação à Presidenta Dilma 

Rousseff pelo lançamento de plano de proteção da indústria nacional. 

 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Pela ordem) - Lançamento pela Presidenta Dilma 

Rousseff do Programa Brasil Maior, destinado à recuperação da indústria nacional. 

 

WALDENOR PEREIRA (PT, BA - Pela ordem) - Transcurso do 49º aniversário de 

emancipação político-administrativa dos Municípios de Candiba, Piripá e Ilha de Vera 

Cruz, Estado da Bahia. 
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RONALDO ZULKE (PT, RS - Pela ordem) - Congratulação à Presidenta Dilma 

Rousseff pelo lançamento do Programa Brasil Maior, destinado à recuperação da 

indústria nacional. 

 

EMILIANO JOSÉ (PT, BA - Pela ordem) - Lançamento pela Presidenta Dilma Rousseff 

do Plano Brasil Maior, destinado ao fortalecimento da indústria brasileira.  

 

ANDRÉ MOURA (PSC, SE) - Trajetória política do orador. Realização das reformas 

política, tributária e previdenciária. Realização pela Casa de sessão solene ao ensejo 

do transcurso do 191º aniversário de emancipação político-administrativa do Estado 

de Sergipe. Excelência dos índices de crescimento econômico e desenvolvimento 

humano sergipanos. Imediata inclusão na pauta da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso salarial nacional de policiais e 

bombeiros militares. Defesa da implantação no País de políticas públicas de habitação 

e saneamento ambiental. Apresentação da Proposta de Emenda à Constituição nº 57, 

de 2011, acerca da imputabilidade penal do maior de 16 anos de idade. 

Comprometimento do orador com a causa municipalista. Prioridade nas demandas 

das municipalidades brasileiras no processo de reforma tributária. Importância para os 

Municípios da regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre a 

destinação de recursos para a saúde pública. Conveniência de repasse, pela União, 

de recursos aos Estados e Municípios para o pagamento do piso salarial nacional dos 

profissionais do magistério público da educação básica. Desafios das municipalidades 

brasileiras, apresentados no novo Plano Nacional de Educação — PNE. Conveniência 

de revisão do pacto federativo. Defesa de implantação do orçamento impositivo para a 

reversão da deficiência crônica de recursos dos Municípios brasileiros. Saudação à 

Governadora em exercício do Estado de Sergipe, Angélica Guimarães. 

Aparteantes: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE), ARNALDO FARIA DE SÁ 

(Bloco/PTB, SP), KEIKO OTA (Bloco/PSB, SP), ALBERTO FILHO (PMDB, MA), 

LAERCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, SE), LILIAM SÁ (Bloco/PR, RJ). 
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ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Relato das atividades 

desenvolvidas pelo orador durante o recesso parlamentar.  

 

FERNANDO MARRONI (PT, RS - Pela ordem) - Importância do lançamento, pela 

Presidenta Dilma Rousseff, do Plano Brasil Maior destinado ao fortalecimento da 

indústria brasileira. Acerto da política econômica adotada pela Presidenta da  

República. Importância de avanço na pauta positiva do Brasil. Defesa de votação pela 

Casa de matérias de relevante interesse nacional. 

 

DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA - Pela ordem) - Regozijo com o lançamento pela 

Presidenta Dilma Rousseff do Plano Brasil Maior, destinado à retomada da 

competitividade da indústria nacional.  

 

SIBÁ MACHADO (PT, AC - Pela ordem) - Regozijo com o lançamento de plano 

destinado à proteção da indústria brasileira, pela Presidenta Dilma Rousseff. Crise 

econômica reinante nos Estados Unidos da América e em países europeus. 

Realização de investimentos em inovação pela Financiadora de Estudos e Projetos — 

FINEP. 

 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Referências elogiosas à Deputada 

Benedita da Silva. Encontro do orador com o Secretário-Executivo do Ministério das 

Cidades, Roberto Muniz, destinado ao debate da realização de obras do Programa de 

Aceleração do Crescimento — PAC em Municípios do Estado da Bahia. Encontro do 

orador com o Ministro dos Transportes, Paulo Sérgio Passos, para discussão das 

obras de pavimentação da BR-324, no Estado. Necessidade de realização de 

investimentos governamentais na Região Nordeste. 

 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) - Estabelecimento de parcerias entres os 

Governos do Brasil e da França para a construção de submarinos. Relevância do 

Programa de Desenvolvimento de Submarinos — PROSUB, da Marinha do Brasil. 

Lançamento pela Presidenta da República do Plano Brasil Maior, destinado à 

proteção da indústria brasileira.  
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EDINHO ARAÚJO (PMDB, SP - Pela ordem) - Realização de obras viárias na região 

de São José do Rio Preto pelo Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin. 

 

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Conveniência de elaboração, pela 

Câmara dos Deputados e pelo Senado Federal, de pauta destinada ao enfrentamento 

da crise financeira mundial. 

 

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Inadmissibilidade de retirada de 

produtores rurais de suas terras para assentamento de remanescentes de quilombos, 

no Estado do Rio Grande do Sul. 

 

ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ - Pela ordem) - Anúncio da reapresentação 

de requerimento de instauração de CPI destinada à investigação de irregularidades no 

âmbito da Confederação Brasileira de Futebol  — CBF. Repúdio à matéria publicada 

pela revista Época sobre a utilização de veículo da Câmara dos Deputados por filho do 

orador.   

 

CELSO MALDANER (PMDB, SC - Pela ordem) - Apoio a reivindicações de 

agricultores do oeste catarinense.  Realização de manifesto por agricultores contra a 

falta de segurança no entroncamento das BRs-158 e 282. Necessidade de solução do 

conflito pela posse de terras entre agricultores familiares e indígenas nos Municípios 

de Cunha Porã e Saudades, Estado de Santa Catarina.  

 

CESAR COLNAGO (PSDB, ES - Pela ordem) - Transcurso do 460º aniversário de 

fundação do Palácio Anchieta, sede do Governo do Estado do Espírito Santo. 

Realização da exposição Mestres Espanhóis. 

 

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG - Pela ordem) - Posse do Sr. Ollanto Humala na 

Presidência da República do Peru. Relato da participação da oradora em seminário 

sobre as experiências dos partidos progressistas e de esquerda em países da 

América Latina. 
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NAZARENO FONTELES (PT, PI - Pela ordem) - Convite aos Parlamentares para 

participação no ato de relançamento da Frente Parlamentar da Segurança Alimentar e 

Nutricional do Congresso Nacional, no Auditório Freitas Nobre da Casa. 

 

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Dificuldades dos produtores rurais 

brasileiros para a prorrogação do pagamento de débitos junto ao sistema bancário. 

 

CLÁUDIO PUTY (PT, PA - Pela ordem) - Lançamento pela Presidenta da República 

de plano destinado à recuperação da indústria nacional. Sucesso da política 

econômica adotada pelos Governos Luiz Inácio Lula da Silva e Dilma Rousseff. Crise 

financeira reinante nos Estados Unidos da América e em países europeus.  

 

SIMÃO SESSIM (PP, RJ - Pela ordem) - Realização do Seminário Capacitando os 

Vereadores do Brasil, no Auditório Nereu Ramos da Casa. 

 

ASSIS CARVALHO (PT, PI - Pela ordem) - Lançamento pela Presidenta Dilma 

Rousseff do Plano Brasil Maior, destinado à retomada da competitividade da indústria 

brasileira.  

COSTA FERREIRA (PSC, MA - Pela ordem) - Realização de homenagem aos 

garimpeiros brasileiros pela Câmara dos Deputados. Avanço da criação do Estatuto 

do Garimpeiro. 

 

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS : 

 

VI - ORDEM DO DIA 

 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Aviso ao Plenário sobre a existência de acordo de 

Líderes para a inversão da pauta. Informação aos Parlamentares sobre a votação de 

medidas provisórias e de outras matérias durante o meses de agosto e setembro de 

2011. Retirada do requerimento de retirada de medida provisória da pauta, 

apresentado pelo DEM. 
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PRESIDENTE (Marco Maia) - Discussão, em turno único, da Medida Provisória nº 

531, de 2011, que abre crédito extraordinário a favor do Ministério da Educação no 

valor de R$ 74.000.000,00 para os fins que especifica. 

PAULO MALUF (PP, SP - Pela ordem) - Matéria publicada pelo jornal Folha de 

S.Paulo sobre o pagamento pelo Governo brasileiro de elevados juros da dívida 

externa no primeiro semestre de 2011. Equívoco do aumento das taxas de juros como 

medida de combate à inflação no País. 

JUNJI ABE (DEM, SP - Pela ordem) - Transcurso do cinquentenário de fundação da 

Rede Metropolitana de Rádio e TV, sediada no Município de Mogi das Cruzes, Estado 

de São Paulo. 

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM - Pela ordem) - Necessidade de investigação de 

sucessivos escândalos ocorridos em órgãos do Governo Federal. 

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas 

apresentadas, pela Comissão Mista, o Sr. Deputado WILSON FILHO (PMDB, PB), 

concluindo por projeto de lei de conversão. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Presença no plenário do Diretor-Geral da Organização 

das Nações Unidas para Agricultura e Alimentação — FAO, José Graziano da Silva. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Retirada de ofício das inscrições para discussão da 

matéria. 

Encerramento da discussão. 

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Como Líder) -  Investigação de escândalos de 

corrupção em órgãos do Governo Federal. Incoerência entre o açodamento do 

Governo Federal na aprovação do Regime Diferenciado de Contratações e a decisão 

da Ministra do Planejamento, Orçamento e Gestão, Miriam Belchior, de autorização 

da execução de obras do Programa de Aceleração do Crescimento — PAC após a 

apresentação de projeto executivo. 

SILVIO COSTA (Bloco/PTB, PE - Pela ordem) - Pedido à Presidência de inclusão na 

pauta do projeto de lei sobre a regulamentação do aviso prévio. 

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Solicitação pelo PSDB, durante 

reunião de Líderes, de inclusão na pauta do projeto de lei sobre a regulamentação do 

aviso prévio. 
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PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação e aprovação do parecer do Relator quanto ao 

não atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua 

adequação financeira e orçamentária. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação e aprovação do parecer do Relator quanto ao 

atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua 

adequação financeira e orçamentária. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Não submissão a votos das Emendas de nºs 1 a 10 por 

inadmissibilidade.  

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação da Medida Provisória nº 531, de 2011. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. Deputados 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE), CARLOS ZARATTINI (PT, SP), MARCELO CASTRO 

(PMDB, PI), GLAUBER BRAGA (Bloco/PSB, RJ), MAURÍCIO QUINTELLA LESSA 

(Bloco/PR, AL), OTAVIO LEITE (PSDB, RJ), ROBERTO BRITTO (PP, BA), JOSÉ 

CARLOS ARAÚJO (PDT, BA), DR. ALUIZIO (Bloco/PV, RJ), COSTA FERREIRA 

(PSC, MA), ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP), ALEX CANZIANI 

(Bloco/PTB, PR), ARMANDO VERGÍLIO (PMN, GO). 

WELITON PRADO (PT, MG) - Questão de ordem sobre a supressão do direito do 

orador de discussão da medida provisória. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Resposta à questão de ordem do Deputado Weliton 

Prado. 

Aprovação da medida provisória e da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado. 

Encerramento da Ordem do Dia. 

PAULO ABI-ACKEL (PSDB, MG - Como Líder) - Expectativa quanto à elaboração da 

pauta da Casa após o recesso parlamentar. Manobras do Governo Federal para 

desvio da atenção da sociedade e da imprensa, diante de sucessivos escândalos no 

âmbito de órgãos públicos. Incapacidade administrativa do Governo petista. 

Paralisação de projetos relevantes e superfaturamento de obras no âmbito do 

Ministério dos Transportes. Atraso na execução da maioria das obras do Programa de 

Aceleração do Crescimento — PAC. Necessidade de ações efetivas para 

enfrentamento da corrupção no País. 
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IVAN VALENTE (PSOL, SP - Como Líder) - Apresentação de requerimento de 

convocação do Ministro dos Transportes, Paulo Sérgio Oliveira Passos, para 

esclarecimento à Casa de denúncias de irregularidades no âmbito da Pasta. 

Encaminhamento ao Ministério Público Federal e à Procuradoria-Geral da República 

de Representações contra o Ministro Paulo Sérgio Oliveira Passos por prática de 

peculato, corrupção passiva e formação de quadrilha.  

 

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 

 

RUBENS BUENO (Bloco/PPS, PR) - Apresentação pelo PPS, durante reunião de 

Líderes partidários com o Presidente da Casa, de elenco de proposições prioritárias 

para votação no segundo semestre de 2011. Apresentação à Comissão de 

Fiscalização Financeira e Controle de proposta de investigação de graves denúncias 

com relação à Companhia Nacional de Abastecimento — CONAB e ao Ministério da 

Agricultura, Pecuária e Abastecimento. 

 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Imediata suspensão, pelo Governo 

brasileiro, das importações desenfreadas de leite e derivados da Argentina e do 

Uruguai. 

 

MARÇAL FILHO (PMDB, MS) - Aplausos à Presidenta Dilma Rousseff pelas medidas 

adotadas com relação às denúncias da imprensa e da Oposição contra pastas 

ministeriais. Probidade do Ministro da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Wagner 

Rossi. Realização do Encontro Regional do PMDB no Município de Dourados, Estado 

de Mato Grosso do Sul. Crescimento do partido no País.  

 

WASHINGTON REIS (PMDB, RJ - Pela ordem) - Eleição do Prefeito e do 

Vice-Prefeito Municipal de Magé, Estado do Rio de Janeiro. Liberação, pelo 

Governador Sérgio Cabral, de recursos para a construção de ponte sobre o Rio 

Estrela, na municipalidade. Lançamento pela Presidenta Dilma Rousseff do Plano 

Brasil Maior, destinado ao fortalecimento da indústria nacional. Excelência da gestão 

do Prefeito Max Rodrigues Lemos, do Município de Queimados. Transcurso do 20º 
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aniversário de criação do Município de Comendador Levy Gasparian, no Estado do 

Rio de Janeiro. 

 

ROSANE FERREIRA (Bloco/PV, PR - Pela ordem) - Transcurso do 363º aniversário 

de fundação do Município de Paranaguá, Estado do Paraná. Pujança econômica e 

cultural da municipalidade.  

 

 

VIII - ENCERRAMENTO 

 


